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Predmet: Poziv za učešće na konferenciji posvećenoj Svetskom danu učitelja 2011:  
               „Nastavnici za rodnu ravnopravnost“  
 
  
         Poštovana, 
 
        Širom sveta prosvetni delatnici, članovi nevladinog i vladinog sektora još od 1994. 
godine obeležavaju Svetski dan učitelja, 05. oktobar. Ovogodišnji moto ove, sve 
masovnije, akcije u kojoj učestvuje oko 30 miliona nastavnika i 400 sindikalnih 
organizacija - 72 zemlje i teritorije jeste: „Nastavnici za rodnu ravnopravnost“. Naš 
Sindikat i ove godine aktivno učestvuje u događanjima vezanim za Svetski dan učitelja 
i tog dana organizuje prigodnu konferenciju posvećenu ulozi 
obrazovanja u ostvarivanju rodne ravnopravnosti, kao i ciljeva 
utvrđenih Deklaracijom za akciju iz Pekinga iz 1995. godine, 
Zaključcima Konferencije iz Jomtiena (Tajland) posvećenu 
obrazovanju i obuci žena i devojaka, Zaključaka Deklaracije UN 
o eliminaciji nasilja nad ženama iz 1993. godine, kao i 
Pekinškom Platformom iz 1995. godine o odnosu žena u 
ekonomiji. 
         Konferencija će biti održana 05. oktobra 2011. u 
somborskom Domu učenika, sa početkom u 12 časova i 
očekujemo da i Vi uzmete aktivno ućešće u raspravi nakon 
uvodne prezentacije, koju će podneti prof. Hadži Zdravko M. 
Kovač, tim pre što ste edukovani i relevantni za noseće teme 
koje se tiču potrebe sveobuhvata obrazovanjem devojaka i žena, eliminacijom nasilja 
nad ženama i uspostavljanjem ravnopravnijeg odnosa žena i muškaraca u ekonomiji, 
zapošljavanju i pravednijem nagrađivanju žena koje obavljaju iste poslove kao i 
muškarci, a istovremeno su znatno lošije plaćene. 
         U očekivanju da podržite ovogodišnje aktivnosti vezane uz Svetski dan učitelja i 
da se pridružite našim naporima da se eliminiše rodna neravnopravnost i da ova akcija 
u dogledno vreme uspe, srdačan sindikalni i prosvetarski pozdrav. 
         U prilogu Vam dostavljamo poslednja saopštenja vezana za Svetski dan učitelja.  
         S poštovanjem, 
 
Sombor, 03.10.2011.god.                                         prof. Hadži Zdravko M. Kovač 
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